

Előfizetési árak:

Egész évre	10— K
Fél évre	5— K
Negyed évre	2 50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton.

BAJA

Szerkesztőség

és

kiadóhivatal

Vörösmarty Mihály-utca 6. szám.

Telefon-szám 45.

Feladat szerkesztő és lapfőnöke: Tomcsányi Sándor.

A város pénzkölcösöne.

Rendesen szegénység jele, ha valaki pénzkölcösönre szorul; kétségbeesett utolsó szalmaszálba való kapaszkodás az a mai szűk pénzvizonyok között, elvesztett ember, akinek most kell mástól kölcsönözni pénzen tetgetni életét. A drágán felvett pénz évtizedeken át koszosdiákja lesz s ételme javát fogja elenni taljából.

Normális viszonyok közt a kínálat és a kereslet egyazon irányban mozognak. Napjainkban, midőn mondhatni majdnem mindenki pénzsűkiben van, csak részben alkalmazható a fenti tétel. Bankjaink bőségesen el vannak látva pénzzel: de oly tartózkodók, hogy a városok, a kereskedelem és ipar számára csak a legszükségesebbet s azt is csak nagynehezen nyújtják. Magánpénz meg egyáltalán nem kapható: az a 3¼%-os jegyzés csak névleges. Gabonatermésünk ez évben oly silány, hogy a valuta leromlása el nem lesz hárítható s a kivétel következtében a disagio egészen bizonyosnak vehető.

Bármennyire is kívántuk mindig, hogy városunk jobban épüljön; bármennyire is óhajtuk, hogy minden téren a többi fejlődő városokkal lépést tartson: mindenféle szép tervek fölvetésekor egyről nem szabad megfeledkeznünk, hogy az összes haladás rugója, föntartója a — pénz. A mai szűk pénzvizonyok között okos ésszel kívánni sem lehet, hogy ez óhajaink csak az adózópolgárok újabb megterhelése, nehéz pénzkölcösönök útján elégítesse ki. Ha voltak mulasztások, ha a város fejlesztésének ügyét évtizedeken keresztül elhanyagolták: az a mult büne. A nem épen szükséges beruházásokra fél milliót felvenni a jelen mostoha pénzvizonyok között: újabb bűn volna. Stag-

nált a város évtizedeken keresztül, amidőn a rendelkezésére álló pénzekből évenként szép összegeket lehetett volna minden megterhelés nélkül a város fejlesztésére is fordítani: miért nem várhatnánk most még néhány évig, míg a normális pénzvizonyok visszaállítása elhárítja azt a jelenleg nagyon fenyegető veszélyt, hogy csakis a város fejlődését visszavethető megterhelés útján jussunk némi pénzhez.

Ha tehát produktív befektetésekre kell pénz; ha biztosít minket a város vezetésére, hogy a folyamatban levő pénzkölcösön még esetleg hasznot is hoz a városnak: am menjenek be a kölcsön fölvételébe, de óvatosan.

De inproduktív, térrendezési, aszfaltrozási, szepitészeti s más hasznot nem hozó befektetésekre fölvenni a drága pénzt annyi volna, mint ép a napjainkban a divat hóbortja után haladók örületes ruházkodási mániája, folyton a tönk szélén járók kacérkodása új ruhában, porhintés az oly naivak szemébe, akik nem tudják felfogni, hogy a lenge, csillogó külső alatt korgó gyomor, szegényletes szegénység lapul.

Majd megleszünk inkább a saját szegénységünkben még néhány évig; megszokta már arunk a sok szemrehányások által keltett szégyenpírt hordani, hogy nem haladunk. De ezt is csak a város javáért tesszük. Fel fog virradni a nap, amidőn okos vezetés, tervszerű gazdálkodás megnyitja újra a bedugult pénzforrásokat; de akkor nem kérni, nem reménykedni, nem szégyenkezni, hanem követelni fogjuk, hogy a város polgárságán behajtott fillérekből a város tudományos, művészeti és anyagi fejlesztésére mennél többet fordítsanak.

Kikövezték az utcát.

Ki ne örülne annak, ha városunk széptül, épül. Hogyne repesne örömben szegény szívünk, midőn látja, mint fedik be új burkolattal szorgos munkások a vasúti állomástól egész a Szentháromság-terig terjedő fő utvonalt.

Biz igaz, megszenvedtünk ezért az örömről. Ugy nézett ki az utca, mintha forradalom, népzundulás ütött volna ki. Erre is arra is fel volt szedve a kőburkolat, hatalmas kőkockabarikádok emelkedtek az uttest mentén, egész kis munkás hadsereg stüggölt-forgott csákkánnyal, bunkóval, lapáttal, kalapáccsal fölfegyverkezve. Olyan zajt csaptak munkások, hogy no! Az utca forgalma is csak lassabb tempóban bonyolódhatott le.

De az embert legalább megvigasztalta az tudat, hogy mindez csak egy kis ideig tart. Majd eljön az idő, amikor nem kell ezer veszély közt bukácselnünk, míg az utca egyik feléről a másikig érünk. Nem fog rettenni a bérkocsis, míg pasasát hintáján beviszi házához, hogy öreg lova lábát törje, vagy pedig hintájának fedrje török el egy-egy hatalmas zökkenésre.

Legyen hála ezért a város nobilis vezetőségének. Ezerszeres hála! Égető szükségét égitgett ki. Hanem mindjárt bocsánatot is kérek tőle, mert el kell mondanom ami még szívemnek-lelkemnek fáj.

Ha már egyszer rendezték az uttestet, talán jó lett volna egész munkát végezni. Ott halad át nagy büszkén a megjavult ut a plebánia templom és a zirciek között. Jobbról is, balról is az étkelen lábficanító girbe-görbe kőflaszterozás majd dombot képez, majd meg völgyet. A víz sem talál elég helyet, hogy lefolyhasson. Így azután marad a régi állapot; Ha nagy esőzés van, csak úgy megáll a víz ezen a területen, amint eddig is megtette, száraz idő alkalmával meg a lábunkra kell vigyáznunk, ha áthaladunk rajta, hogy ki ne bicsakoljék.

Itt bizony segíteni kellene valahogy. Persze, a megfelelő javítás megemésztené egy szép kis summát. Nem is okuk a város vezetését a jelen állapotért, csak kérjük, hogy alkalmazdátlan tüntesse el városunknak ezt a szépségihibáját.

SPECTATOR.

Kalapálnak.

Hol itt, hol amott, hol taktusban, hol meg szabad ritmusban, de folytonosan kalapálnak. Most a magyar gimnázium falain kopognak a szokottnál erősebben a csákányütések. Ebben a rabitzfalas világban nincs értéke a kemény sziklának. A mai emberek nem tudják megbecsülni az évszázados mult kipróbált örökségét. Valahogyan elfordultak a tradíciótól, a harmoniától, tekintélytől, logikától és sok más egyébtől, amibe bele van takarva az emberi méltóság öntudata és szabadsága, amit nem szívesen látnak az új meglátók. Ezért nem tesszik a hagyományok öre, a gimnázium.

Távol áll tőlünk, hogy valami ne-bántsvirágnak tartuk az iskolát, melyet övni kell a haladó élet érintésétől. Olyan ösletnek sem tartjuk a gimnáziumot, amelynek értékét csak az idő patinája adja meg. De azt már nem állhatjuk meg szó nélkül, hogy a régi szilárd épületnek nemesak ornamentikáját akarják új stílusba öltöztetni, hanem az alapjait is kikezdi. Most a görögön és latinon van a sor.

Ha vannak, — amint tényleg vannak — az új viszonyoknak új követelményeik, miért nem építenek ezek számára új anyagokból új házakat? És miért nem hagyják meg a gimnáziumot az ő régi falával, derűs csendjével? Azon értékek nélkül, melyek szerint ott formálódik az ember, eddig sem tudott, ezután sem tud meglenni semmiféle kulturnemzet, vagy emberiség.

Azt mondják, azért, mert latinak s görögnek semmi hasznát sem veszi az ember, ugys elfelejté. Mintha bizony a mi műveltségünk más lenne, mint az összessége mindannak, amit elfelejtethünk. Csak az erő marad a miénk, amely hajlékonya, következetes, munkássá, finommá, sokoldalúvá lett a tanítás által.

A müncheni új egyetem egyik kapuján ez áll: „A tiszta tudomány többre becsülendő mindannál, ami közvetlen hasznot ígér.” Csak ez lehet a műveltség iskolájának a programja.

(M. K.)

Jogi továbbképző tanfolyam. A f. évben október hó 1-től 10-ig Budapestien tartandó jog és államtudományi továbbképző tanfolyamra a polgármesterhelyettes főjegyző Mőder Géza dr. városi tanácsnok hozta a belügyminiszternél javaslatba.

Hirek.

Uj főnök. A Dunagőzhajózási társaság bajai állomásának évak óta volt főnöke, Melles Károly a héten nyugalmba vonult. Utódául Weisz Miksát nevezték ki, aki új állomását el is foglalta.

A III. oszt. kereseti adó tárgyalása. Az adóosztály bizottság által tárgyalandó s a Baja városára az 1914/16 évekre vonatkozó III. oszt. kereseti adó kivetése f. é. aug. 3-tól szept. 5-ig tart. A naponként tárgyalandó tételek számok már most Tury Mátyás kir. tanácsos, adókövető bizottsági elnök szorgos figyelmessége folytán a városházán ki vannak függesztve. Hogy mely nap mely foglalkozásu adózók jönnék sorra, arról lapunk minden számában előre értesíteni fogjuk lapunk olvasó közönségét. A kincstári előadó javaslata a tárgyalás előtt nyolc nappal közhírré tették, a tárgyalás nyilvános, amelyen mindenkinek saját ügyében felszólalhat. Saját érdekében figyelmetlenül tehát olvasóinkat, hogy ezen tárgyalásokkal illő jelentéseinket nagy figyelemmel kísérjék.

A mult évi zárszámadás. Lakner István városi főszámvéve elkészítette az 1913. évi zárszámadásokat és a város vagyonleltárát. A tanács a munkálatot tárgyalás és javaslat-tételt végezt kiadta a pénzügyi bizottságnak.

Iparos-ösztöndíj. Az Erlich Ferenc féle iparos-ösztöndíj elnyeréséért összesen ketten, Schwarzinger József szobapáros és Simonovics Dániel hentes-iparos folyamodtak. A tanács a folyamodványokat kiadta javaslat-tételt végezt az ipartestület előjáróságának.

A kultuszminisztérium és a mozi. Igen beavatott helyről értesülünk, hogy a kultuszminisztérium egy magasrangú tisztviselője megbízatást nyert, hogy dolgozzon ki egy tervezetet, miként volna a kinematográfia az iskolai oktatás keretében bevonható. A minisztérium e terv szerint minden középiskolát felszerelne successive mozival, amelyben természetesen minden szempontból kifogástalan és tanulságos képek kerülőnek bemutatásra.

Meghívó. A bajai Ipartestület a Körről egyetemben f. évi augusztus hó 2-án saját dísztermében zartkörű táncszorosít rendez, melyre a táncor kedvelő ifjúságot ezuton is tisztelettel meghívja a Vigalmi Bizottság. Belépti-díj szeméyenként 70 fillér. Jegyek este a pénztárnál kaphatók. Kezdetek este 8 órakor.

A homoki szőlősgazdák VI. orsz. kongresszusát szept. 20—22 napján tartják meg szegeden. A kongresszuson többek között a szőlőmoly elleni védekezésről és egységes gyümölcs-termelésről s a gyümölcs értékesítéséről is tartanak előadást. Egyidejűleg bor és gyümölcs kiállítás is rendeznek. A kongresszuson s kiállításán, hír szerint, több bajai bortermelő is részt vesz.

Tejszövetkezett Bácsbodrogmegyében. Egy most megjelent kimutatás szerint Bácsbodrogmegyében a mult év folyamán tizenhat tejszövetkezett működött. Ezek: a gádori, az apatini, az újsziváci, a dunabökényi, a kerényi I. és II. tejszövetkezett, a szentfülöpi, a katymári, a bácsujlaki, a szilágyi, a pacséri, az őrszállási, palonai, vaskuti, valamint a csenoplyai I. és II. tejszövetkezett. A 16 tejszövetkezett, melyeknek évi bevételük összesen 432 ezer 800 korona 29 nílér volt, 3860 tehén tejtét dolgozta fel. A tej literért 14—12 fillért fizettek a szövetkezeti tagoknak.

Sok hűhő semmiért. Nagy lelken-dezve jelentették a rendőrségnek, hogy K.-éknál lopás, sőt kasszafurás történt. A helyszíni szemlén megállapították aztán, hogy kasszáról szó sincs, csak íróasztalfiókról, melynek zára elromlott, miután az azt tartó srófok meglazultak s a külső pántocskja is lepotyogott a szorgalmas törülgetés következtében. De még a fiókot sem furták meg. Eríntetlenül feküdt benne a nagy vagy-on: egynehány kis korona.

Munkaközvetítés. Kerestetik: 1 szűcs, 4 kőfaragó, 2 szobafestő, 1 rőfőskereskedő (németül tudó előnyben részesül), 1 festékkereskedő tanonc (fizetéssel).

A jánkózik. 1 ügyes borbély-szegéd előkelő üzletbe. A cím meg-tudható lapunk kiadóhivatalában, vagy a kath. Legényegylet elnökénél.

Öngyilkosság. Mrekvá Pál 42 éves munkás forgópisztolyal főbelötte magát. A lövés zajára elősiető emberek a földre zuhant Mrekvát a kórházba szállították. Sebő életveszélyes.

A Katolikus Patronage Egyesület Tanoncotthonában augusztus hó 1-én 40 tanonc hely üresedik meg. Az intézetbe felvétetnek olyan 14—16 éves fiúk, akik legalább az elemi iskola IV. osztályát jó sikerrel elvégezték és lakatos vagy asztalos ipart óhajtanak tanulni. A növendékek az intézetben teljesen ingyenesen teljes ellátást (lakás, élelem, fűtés, világítás, mosás, ruházat), azonkívül szakmájukban gyakorlati és az iparskólában elméleti oktatást nyerne. Tanítómestereknek az intézet közevit. Bármilyen vallásu növendékeket fel vesz az intézet. A pályázók belyegtelen kérvényeiket, — melyekhez születési, iskolai és oltási bizonyítvány, továbbá a szülők vagyoni állapotát ismertető hatósági bizonyítvány mellékelendő, — f. évi július hó 25-éig a Katolikus Patronage Egyesület Tanoncotthona igazgató-sága címére, Budapest, IX., Köztelek-utca 1. sz. alá küldendők.



Megölte a sógorát.

Hrubi Mihály, csávolyi származásu, Baja határában lakó földművest mindenki szelid természetű, munkás természetű, munkás embernek is-

merete. Ilyen is volt ő éveken keresztül. Midőn azonban hat év előtt a katonasághoz kellett bevonulnia, buskomsághoz vett rajta erőt s a kaszárnyában töltött gyöngyvek miútha természetét is megváltoztatták volna. Házsártos, veszekedő ember lett, akit az utóbbi időben az is nagyon izgatótt, hogy Melcher Jakab, a sógora, közös földjük eladásába beegyezni nem akart. Hrubí azon véleményben volt, hogy mindennek oka saját testvere, aki Melcher felesége. Hétfőn este, kissé vásáros hangulatban, vállára kapta vadasfegyverét s azt mondta otthon, hogy: „ma oly dolog fog történni, amit még nem látott a világ” s ament Melchernek a csávolyi soron levő tanyájába. Itt újra tejszolitotta testvérét, hogy egyezzen be a föld eladásába s nyomaték kedvéért a puskát testverére emelte. Melchernek nem vesztette el lélek-jelenlétét, hanem Hrubira ugrott s teljes erővel a puskát kezéből kirántani igyekezett. Ezt látva Melcher, nejjének segítségére sietett, de a hatalmas erőjű Hrubival nem sokáig bírtak. Már-már mindkettőjük ereje elillandt s a halál fia, ha a felüldöhdött Hrubí kezeibe kerülnek, midőn a végső pillanatban Melcher lekapt a falon függő revolvert és Hrubira lőtt. A golyó a jobb mellbimbó felett hatolt be Hrubí testébe s a tüdőt s az ütőeret átfurva a nyolcadik bordánál megakadt. A hatalmas testű Hrubí azonnal nagy zuhanással holtan terült el a földön. Holttestét a bajai kórházba hullaházba hozták, ahol ma deléltől volt a szegedi főügyész részéről hivatalos felboncolása és temetése.

Öngyilkos legény. Apatin szenzációja.

— Saját tudósítónktól. —

Apatin Dunapartján néhány nap óta nagy a sirás-rivás: egy magáról megfélekedezett 19 éves legény kioltotta életét. Az öngyilkos legény Würtz Márton, egy derék szücs-mesternek a fia.

Würtz Mártonnak idegzete már régtől fogva meg volt támadva. Az öngyilkossággal is próbálkozott már egyszer, de akkor tette nem sikerült. Vasárnapot követő éjjel Würtz Márton megegyeztet mulatott egyet és reggel 3 órakor nekivágott a német társaság hajóállomása felé. Az állomásnál levette felsőruháját és beleugrott a Dunába. Tetének szemtanuja nem volt és csak ruháiról, a ruhán hagyott névjegyéről tudták meg, hogy ki volt az öngyilkos.

A szerencsétlen öngyilkost mindenki jó, szerény, józan fiúnak ismerte. A sujtott család iránt Apatinban általános a részvét. A halott után a halászek néhány napig kutattak, de eredménytelenül.

SPORT.

FUTBALL.

BSE. komb.—BSE. ifj. 5:3 (3:0)

Bíró: Kocsis dr.

Gyér számu közönség mellett folyt le a fenti csapatok küzdelme.

A játék képe az első félidőben a kombináltak határozott fölényét mutatja s a 13., 18. és 25. percben aránylag könnyen érik el gójaikat. A 44. percben csak a kapuba ment.

A második félidő első fele még szintén a kombináltaké s a 4., valamint a 9. percben lönek gólt. Innen kezdve igen lanyha a játék s már az ifj. csapat a többet támadó fél. Sikerül is nekik a 27. és a 33. percben gólt löni. A 45. perc után a játék még mindig folyik s a 47. percben az ifjuságiak a 3. gólt érik el. A mérkőzés a 48. percben ér véget.

SEGED. Rövid 25—25 perces halftimekben küzdött a délvidéki válogatott a Corinthianokkal. Az eredmény 1:1.

APATIN. Vasárnap délután az apatini Sport Egyesület vendégül látta pályáján a Zombori S. E. futbalcsapatját. A zomboriak a vendég-látást úgy hálalták meg, hogy 9:5 arányra elverték az apatiniakat.



ATLETIKA.

Fényes keretek közt folyt le a Sport szegedi atletikai versenye, melynek bennünket érdeklő része a 100 yardos és 3 angol mérföldes síkfutás volt. A 100 yardos egyik előfutámban Patzauer a 3. helyre került. A 3. angolostan Abonyi indult és 2 angolmérföldig vezetett, de aztán kifulladás és feladta a versenyt. Szóval, mint előre látható volt, csak tanultak a fiúk. Reméljük, hogy jövő vasárnap Szabadkán már több sikerrel startolnak.



Hirdetések.



A legjobb képes heti

folióirat az

„ÉLET.”

Kiadóhivatal: Budapest,

Damjanich-utca 50. sz.

Egész évre 20 korona.

— Egy elegánsan butorozott —

! SZOBA !

— kiadó. —

Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

Eladó ház.

Baján, JÓKAI-UTCA 5-ik szám
alatti, néhai Latínovics Laura
— ürmő tulajdonát képezett —

! HÁZ !

szabad kézből eladó. Bővebb
: : : értesítést nyújt : : :

Balku Gyulánál, Zombor,
Bercsenyi-ut 18-ik számú alatt.

Eladó trafik.

Baján a legforgalmasabb helyen
(Szent István-tér 5-ik szám)
szálloda, kávéház, bankok és
pince közelében jutányos aron
ELADÓ. Bővebbet
CZINGEL GÉZA tulajdonos-nál



Könyvnyomdai munkák
izléses kivitelben, jutá-
nyos áron készítettnek

Kazal József

könyvnyomdájában,
a Központi szállóval szemben.
Telefonszám 45.



Eladó földbirtok.

CSONGRÁD-megyében,
Szenteszhez 10 kilométer
távolságra
188 hold (a 1100 négyszögöl)
prima föld, nagyobb része heré-
nek való, most is sok here van
benne, köves ut mentén, sok
gazdasági épülettel és kerttel
igen kedvező fizetési feltételek
mellett eladó. Bővebb felvilá-
gosítást ad

Kristó József tulajdonos.
Szentesz, (Rákóczy-tér.)



Eladó egy ház

az állatvásártérrel szemben, közel a
vasuti állomáshoz, amely mindenfajta
üzletnek alkalmas s a házban van 1
ülzethelyiség, 3 szoba, 2 konyha,
kamra, pince, kert és az összes mel-
lékhelyiség. Bővebb felvilágosítást ad:
SCHREIRER SIMON,
vendéglős.

Hirdetések

jutányos áron
felvétetnek a
BAJA

kiadóhivatalában
Vörösmarty Mihály-utca 6. szám.
Telefon szám 45.

Uj szállítási vállalat.

Van szerencsém a n. é. közönség
szíves tudomására hozni, hogy
Baján, Tóth Kálmán-utca 27. sz.
alatt
szállítási vállalatot

létesítettem,
Elvállalok mindennemű vasuti és
hajózási fuvarozást valamint
butorszállítást és

egész költözködések
jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszol-
gálásról biztosítom a t. közönséget,
egyben nagybecsű támogatását kérem
és vagyok kiváló tisztelettel

Manhold-fele

szállítási vállalat
Baja, Tóth Kálmán-utca 27. szám.
Telefonszám 192.



BARACK befőzésre
kapható Tóth Kál-
mán-u. 62. sz. alatt.

Kárpitos üzlet átvétel.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni
a nagyérdemű közönséget, hogy
Baján, a Milassin-féle házban lévő
volt Komlósy-féle

kárpitos üzletet átvettem

és azt nevem alatt tovább folyta-
tom. Együttal értesitem, hogy mind-
en e szakmába vágó munkákat,
ugynint:

uri- és szalonszoba butorokat, dísz-
téseket, függöny feltevéseket, vala-
mint mindennemű javításokat ponto-
san és gyorsan elkészíték, miért is
kérem a nagyérdemű közönséget,
hogy engem becses pártfogásával
megtisztelni kegyeskedjen.

Maradtam kiváló tisztelettel

Bernhart István kárpitos.

Egy kitünő hangu, hat
: : billentyűs ébenfa : :
FUVOLA
: jutányos áron eladó. :
Tóth Kálmán-utca 62. sz.

Színház és Mozi után minden ut a Bárány Szálló

KERTHELYISÉGÉBE VEZET.

mert csak itt lehet igazán kellemesen szórakozni. Minden este

Rácz Jóska a legjobb bácskai cigányprimás muzsikál. Aki
igazi jó cigányzenére vágyik, az csak a Rácz
Jóskával huzatja el a nótáját. — NAPONTA frissen csapolt sör.
Izletes és friss villás reggeli.



FOGT FERENC virág-kereskedésében

Baja, Erzsébet királyné-utca

menyasszonyi csokrok és koszorúk
a legjutányosabb árban, állandóan kaphatók.



Szücs munkát csak Mindenféle festőmunkát
elvállal
Mormer Ferenc Jaszlics András

készít olcsón és izlésesen
BAJA, Erzsébet királyné-utca Petőfi Sándor-utca 64-ik szám.



Mayer Károly vaskereskedésében Baja, Erzsébet-
királyné-utca, gazdasági szerszámok, fegyverek
a legjutányosabb árban szerezhetőek be.



Ifj. Utry Pál szitakötő, Baja
Erzsébet királyné-utca, főszoigabirói hivatal mellett.
Különböző gazdasági és háztartási cikkek,
sodrony- és drótkerítések
legolcsóbb és legdúsabb beszerzési forrása.

Budapesti-út 55-ik szám alatt lévő

:vasaló intézetem:

jutányos árban azonnal átvehető.

Csatai Erzsébet.

UJDONSÁGI!

UJDONSÁGI!

Vidor-féle

„BUDAGYÖNGYE“

:: méztápszer-különlegesség. ::

Továbbá finom akác és tisztessfüméz

Kilója 1 K 40 fillér.

Kapható

Szukopa Józsefnél,

Budapesti-út 57. szám alatt.

Megrendelésre házhoz is szállítom.

Kiadó egy bolthelyiség

az Arany János-utca és Rövid-utca sarkán, a Reiter-féle üzlet mellett, valamint

egy 3 szobás utcai lakás

Bethlen Gábor-utca 2. szám alatt. Bővebbet a BAJA kiadóhivatalában.

Papír- és írószer-kereskedés

■ KÖNYVNYOMDA ■

KAZAL JÓZSEF - BAJA

Telefon 45 **Vörösmarty Mihály-utca 6** Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésesebb kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

Felvétetik egy fiu

tanulóul

Kazal József könyvnyomdájában.

Hazai Általános Biztosító Részvény-Társaság.

A társaság elvállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkezésére áll. Díjtetelei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltányosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja.

Költvénykiállító főügynökség: B A J A.

(Városi bérház.)